Информация

о проведенном    Контрольно-счётной   комиссией   Знаменского   района   в   соответствии   с планом работы  контрольном мероприятии в МБОУ  «Глотовская средняя общеобразовательная школа Знаменского района Орловской области»
	Объект контрольного мероприятия
	Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение  «Глотовская средняя общеобразовательная школа Знаменского района Орловской области» (далее – Глотовская средняя школа)

	 Наименование контрольного мероприятия
	Целевое и эффективное использование средств бюджета  субсидий  Глотовской средней школы в 2018 году и  9 месяцев 2019 года»

	 Дата проведения проверки
	С 10 октября по 25 октября и с 04 ноября по 11 ноября 2019 г.

	 
Результаты проверки
	Общий объем проверенных средств за проверяемый период составил – 12543,6 тыс. руб., в т.ч. бюджетных средств – 12543,6 тыс. руб.
Выявлено нарушений на общую сумму -  277,4 тыс. руб.  

По итогам завершенного контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения:

В нарушение Положения об оплате труда работников муниципальных образовательных учреждений Знаменского района Орловской области, утвержденного постановлением Администрации Знаменского района от 29.12.2011 г. № 265, учителям Школы  награжденным Почетной грамотой Министерства образования и науки РФ в проверяемом периоде, необоснованно начислено 27,0 тыс. рублей.

1. В нарушение ст. 182 Гражданского кодекса Российской Федерации директором Школы были заключены гражданско-правовые договоры возмездного оказания услуг по обслуживанию котельной Школы с самим собой, тогда как указанной правовой нормой ГК установлен запрет совершать сделки от имени представляемого (Школы) в отношении самого себя.


За период январь-апрель, октябрь-декабрь 2018 г. и за январь-апрель 2019 г. незаконно начислено за оказанные услуги – 114,2 тыс. рублей.

            2. В нарушение ст. 284 Трудового кодекса Российской Федерации работнику, принятому по совместительству водителем автобуса, оплата труда производилась исходя из ставки водителя, в результате чего за проверяемый период незаконно (излишне) начислено оплаты труда сумме – 76,3 тыс. рублей.

3. В нарушение ст. 135 Трудового кодекса, штатного расписания Школы на 1 июня 2018 года, работнику, за исполнение обязанностей механика по совместительству, в июне 2018 г. была начислена заработная плата из расчета 0,5 ставки механика, тогда как с 1 июня 2018 г., механику установлена штатная единица в размере 0,25 ставки, в результате чего незаконно было начислено 1,3 тыс.  рублей.

4. За проверяемый период учреждением допущено отвлечение средств субсидий, предусмотренных на выполнение муниципального задания, на оплату экономических санкций в виде пени, штрафов налоговых органов и уплаты государственной пошлины в соответствии с решением суда, в сумме 58,6тыс. рублей.         
В Глотовскую среднюю школу направлено представление от 14.11.2019 г. № 05 для принятия мер по устранению выявленных недостатков и нарушений, о результатах его рассмотрения и принятых мерах предложено сообщить в адрес контрольно-счетной комиссии в срок не позднее 13 декабря 2019 года.


 Председатель контрольно-счетной комиссии




   В.В. Мисюрин

  15 ноября 2019 года

